



2022年5月17日

各 位

会 社 名 マックスバリュ東海株式会社
 代表者名 代表取締役社長兼 神尾啓治
 社長 執行役員
 (コード番号：8198 東証スタンダード市場)
 問 合 せ 先 執行役員経営管理本部長 齋藤 論
 (TEL. 053-421-7000)

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

2022年4月29日付にて開示しております「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

法令及び定款に基づくインターネット開示事項 7ページ

連結注記表

8. 金融商品に関する注記

2 金融商品の時価等に関する事項

【訂正内容】

<訂正前>

2022年2月28日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません（(注2)参照）。

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	14,224	14,224	—
(2)未収入金	7,063	7,063	—
(3)関係会社預け金	15,207	15,207	—
(4)投資有価証券 その他有価証券	406	406	—
(5)差入保証金	7,690	<u>8,080</u>	<u>389</u>
資産計	44,593	<u>44,983</u>	<u>389</u>
(1)買掛金	25,245	25,245	—
(2)長期預り保証金	3,316	3,286	△29
負債計	28,562	28,532	△29

(省略)

<訂正後>

2022年2月28日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません（(注2)参照）。

	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1)現金及び預金	14,224	14,224	—
(2)未収入金	7,063	7,063	—
(3)関係会社預け金	15,207	15,207	—
(4)投資有価証券 その他有価証券	406	406	—
(5)差入保証金	7,690	<u>7,663</u>	<u>△27</u>
資産計	44,593	<u>44,565</u>	<u>△27</u>
(1)買掛金	25,245	25,245	—
(2)長期預り保証金	3,316	3,286	△29
負債計	28,562	28,532	△29

(省略)

以上